
ПРОТОКОЛ  

33-ої позачергової сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

19.05.2023р. 

1106 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 44 

Не з’явилось  - 10 

В тому числі:   з поважних причин - 10 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: голова обласної військової адміністрації Сергій Сергійович Борзов та 

голова обласної Ради В’ячеслав Петрович Соколовий. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Шановні друзі! Ми 

сьогодні будемо проводити з вами позачергову сесію, саме урочисту сесію з нагоди 

підписання Угоди про побратимство двох міст – Вінниці та Карлсруе, це 33 позачергова сесія 

Вінницької міської ради 8 скликання. 

На початку я хотів би представити наших гостей. В першу чергу, давайте привітаємо 

наших друзів з міста-побратима Карлсруе – це мера міста Франка Ментрупа. Директора 

Головного відділу муніципалітету Карлсруе – Мартіна Відеркера. Також з нами депутат 

міської ради Карлсруе, партія Список Карлсруе – Люппо Крамер. Депутат міської ради 

Карлсруе, Вільна демократична партія – Том Хьєм. Депутат міської ради Карлсруе, Соціал-

демократична  партія – Рафаель Фехлер. Представник Головного офісу, міжнародного відділу, 

яка, в принципі, я думаю, організувала все, щоб ми і тут були, і могли і в Карлсруе, як кажуть, 

гарно перебувати і отримувати враження – це Ізабель Фертіг. Депутат міської ради Карлсруе, 

партія зелених – Бенджамін Бауер. Депутат міської ради Карлсруе, партія Християнсько-

демократичний союз – Тільман Пфанкух. 

Колеги, по нашій традиції, давайте на початку сесії вшануємо пам’ять загиблих 

Захисників України хвилиною мовчання».  

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Виконується Гімн України та «Badnerlied» Гімн землі Баден. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги! Я думаю, що ви всі 

бачите, але я повинен сказати, що з нами також присутні голова обласної військової 

адміністрації Сергій Сергійович Борзов і В’ячеслав Соколовий – голова Вінницької обласної 

Ради. Давайте їх привітаємо також». 

 

 

 

 



2.  

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що у секретаріаті відсутній депутат міської 

ради Мира Д.В., а в лічильній комісії відсутній депутат міської ради Онофрійчук В.В. Однак 

депутати не висловилися щодо необхідності обрання нових членів секретаріату та лічильної 

комісії. 

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Філанчуку М.П., модератору, 

який сказав наступне: «Шановні присутні! Сьогодні Вінниця радо зустріла вельми поважних 

гостей, з міста Карлсруе. Вінниця і Карлсруе – міста з різною історією і традиціями, нас 

роз’єднує відстань близько двох тисяч кілометрів, але поєднує спільна мета – партнерство та 

співпраця заради Миру та спільного Європейського майбутнього! 

Нещодавно вінничани відвідали Карлсруе, а сьогодні ми вітаємо наших друзів та 

побратимів на нескореній Українській землі! 

Пані та панове, до промови запрошується Вінницький міський голова – Сергій 

Моргунов». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги-депутати! Шановні 

вінничани! Шановні наші друзі! Шановний Франк! Сьогодні, це фактично, зустрічна 

церемонія, якою ми фіксуємо наше спільне бачення прагнення побудувати дружні відносини 

не тільки між містами, а й між народами, українським та німецьким. Між членами 

територіальної громади міста Вінниці і міста Карлсруе. 

Моє перше знайомство із Франком Ментрупом відбулося в онлайн-режимі у вересні 2022 

року. Перша персональна зустріч відбулася у жовтні, на конференції в Аугсбургу. А в 

листопаді, вже коли наше місто було на порозі повного блекауту, саме Карлсруе нам надало 

таку достатньо серйозну комплексну допомогу. От ті зелені намети, які ми встановили, як  

мобільні Пункти незламності, це саме була допомога від територіальної громади Карлсруе. 

Ми вже тоді відчули, що територіальна громада Карлсруе, міська рада, депутати міста 

Карлсруе і міський голова, досить серйозно вболівають за всі ті процеси, я маю на увазі війну, 

яка відбувається в Україні, і ті виклики та проблемні питання, які могли би бути з цим 

блекаутом.   

У квітні наша делегація відвідала Карлсруе і познайомилась ближче із самим містом, 

його мешканцями, відчула його атмосферу і дізналась про цінності громади. Можу точно 

сказати, що дуже гарне, затишне, приємне місто. Я думаю, що після Перемоги кожен буде 

мати можливість, а саме головне – бажання, відвідати це чудове місто. 

 

 



3. 

 

Сьогодні ми зустрічаємось як давні друзі і дуже хочемо, щоб наші німецькі колеги теж 

пізнали Вінницю, пізнали нашу гостинність, нашу таку українську душу. Маємо надію, що 

завтра, вже коли будемо прощатися, то ви всю правду скажете про місто Вінницю і про 

вінничан. 

До-речі, під час перебування вінницької делегації у Карлсруе, був підписаний 

Меморандум про співпрацю між двома технічними університетами, нашим Вінницьким та 

Карлсруе. А нещодавно стало відомо, що керівники цих вищих навчальних закладів опинилися 

в світовому рейтингу кращих ректорів та університетів 2023 року. Це Віктор Біліченко та 

Александр Ваннер. Для нас це було досить серйозно і приємно, тому  вітання нашим обом 

ректорам. 

Маємо сподівання, що плани по обміну досвідом та знаннями із німецькими фахівцями 

та науковцями дадуть гарні результати, будуть корисними і цікавими для обох сторін. 

В рамках нашої співпраці між містами ми маємо наміри також налагоджувати 

партнерські взаємовідносини в плані урбаністики, інформаційних технологій, альтернативних 

джерел енергії, освіти, культури, охорони здоров’я і перші кроки в цьому відношенні ми вже 

робимо. 

Окремо відзначу, що ми прагнемо створювати можливості для налагодження контактів 

між людьми. Саме головне і неодноразово ми говорили з паном Франком, що одна справа коли 

спілкуються між собою  муніципалітети, я маю на увазі міські ради, працівники, але дуже 

важливо, щоб був контакт між членами територіальної громади. От так, як, наприклад, у нас з 

1956 року відбувається з містом Кельце (Польща). Ми дійсно налаштовані саме от на такий, 

як кажуть, дух налагодження цих побратимських відносин. 

Маємо багато планів. Але на сьогоднішній день для нас найважливіше, щоб в Україні 

закінчилась війна і саме нашою беззастережною та беззаперечною Перемогою, Перемогою 

України і українського народу!  

росія принесла багато горя і сліз. Тисячі українців переживають страшні страждання від 

втрати рідних, побратимів, від каліцтва, від втрати своїх домівок. Зруйновані цілі родини, 

загинули сотні дітей, десятки міст та селищ рашисти зрівняли з землею і кожен, хто є в цій 

залі, в тому числі, має свою історію або різні історії, які пов’язані з війною. Злочинні дії росії 

не оминули жодну родину в нашій країні. 

Але попри це Україна стоїть і бореться, адже ми маємо справжніх друзів, і у Європі, і у 

світі, і в Карлсруе, і у багатьох наших містах-побратимах і, як на рівні держав, так і на рівні 

муніципалітетів і саме ця подія цьому підтвердження. 

Я дякую нашим колегам з Карлсруе за партнерство і вітаю усіх вінничан із появою 

нового друга в особі громади німецького міста Карлсруе. 

У нас кажуть так – в добрий час і Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!».    

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «Шановні присутні! До промови 

запрошується мер міста Карлсруе – Доктор Франк Ментруп». 

 

 

Др. Франк Ментруп, мер міста Карлсруе, сказав наступне: «Шановний пане голове 

міської ради, Сергій Моргунов! Шановні пані та панове! Шановні депутати міської ради! 

Шановні жителі міста Вінниці! 

 

 

 

 



4. 

 

«Україна – надія для всієї Європи», так зазначив наприкінці минулого тижня під час 

вручення премії Карла Великого наш федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц.  Премія 

Карла Великого є найстарішою та найвідомішою премією, якою з 1950 року нагороджують 

громадських діячів за внесок у справу об’єднання Європи. Цю премію зараз отримав не лише 

президент Володимир Зеленський, а премію Карла Великого отримав у 2023 році і увесь 

український народ за свою мужність та рішучість, з якими він захищає наш континент та 

європейські цінності від варварської агресії, яку розпочав російський президент. Ми низько 

вклоняємося мужності і рішучості та обіцяємо безумовну підтримку  Карлсруе та усіх його 

представників. 

Це чудово і ми дуже дякуємо, що сьогодні після візиту делегації з Вінниці в квітні місяці 

до Карлсруе ми вперше особисто завітали до Вас з візитом у Вінницю. Чудово, що ми змогли 

разом з вашим містом ініціювати підписання угоди про партнерство. Ми щиро дякуємо за 

Вашу відкритість, ми дякуємо за гостинність. Ми зворушені тим, як Ви нас приймаєте.  

Ми разом пов’язані один з одним в Європі, яка отримала уроки двох світових війн і горда 

мирним співіснуванням своїх народів, політичною та економічною співпрацею, красою і 

різноманіттям культур, свободою та демократією, верховенством права і захистом людської 

гідності та прав людини.   

Але важливо, щоб в Європі не лише на національному рівні проводились спільна 

діяльність та спільна політика, а також дуже конкретно та безпосередньо виникала і дружба 

між містами, між муніципальними політичними рівнями, передусім між жителями міст. 

За неповний рік, коли ми розпочали в Карлсруе шукати місто-побратим в Україні, і я не 

буду повторювати те, що говорив вже мій колега про всі ті кроки, які ми вже зробили, але я 

хочу щиро подякувати колезі по службі пану Моргунову та взагалі місту Вінниці передусім за 

те, з якою швидкістю та з якою цілеспрямованістю Ви ввели в дію це партнерство.  

Вже через декілька годин перебування у Вінниці ми відмічаємо, як приголомшливо 

пасують один одному наші міста. Сьогодні вже зранку ми відчули особливе захоплення міста 

своїми трамваями та багатьма видами громадського транспорту. Це безпосередня паралель з 

містом Карлсруе, де з початку 90-х років загалом прокладено 700 км залізничної колії в 

регіонах навколо міста Карлсруе з місцевим та регіональним транспортом. Це дозволяє 

назвати Карлсруе першим у Німеччині щодо розвитку міцевого та регіонального транспорту.  

Я дізнався, що Вінниця – це місто інновацій та ідей. Також і Карлсруе має давню 

традицію. Карл Бенц, винахідник автомобіля, мешкав у Карлсруе та навчався в технічному 

університеті. Бігове колесо, попередника велосипеда, було винайдено жителем Карлсруе. 

Багато соціальних інновацій в Німеччині було випробувано в Карлсруе. Наприклад, перша 

жіноча гімназія, в якій вперше навчалися та отримали атестат жінки, була запроваджена в 

Карлсруе.    

Ми дізналися також, що Вінниця раніше була прикордонним містом, що також 

відображено на гербі міста у вигляді двох схрещених мечів і ви сьогодні знаходитесь у центрі 

процвітаючої нації. Карлсруе також є прикордонним містом з Францією і сприймає добре, 

коли міста знаходяться в центрі мирної Європи.   

Тому я б хотів дати всім шанс самим познайомитися з Карлсруе і на цьому завершити 

мій опис Карлсруе. Я б хотів запросити, щоб жителі Вінниці приїхали до Карлсруе та 

познайомились з новим містом-побратимом. Я буду мотивувати всіх жителів Карлсруе 

приїхати у Вінницю, щоб познайомитися з Вінницею. Найголовніше на даний час, що у часи 

кризи ми стоїмо пліч-о-пліч разом і сподіваємося, що ця жахлива війна якомога швидше 

скінчиться. 

Нам в Карлсруе та і багатьом на національному рівні цілком зрозуміло, що Україна несе 

відповідальність та має право визначати, яким чином може бути завершена ця війна і ніхто 

більше. До тих пір ми твердо стоїмо на боці України та на боці нашого нового міста-побратима 

Вінниці.  
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Ми будемо намагатися завжди допомагати в кризових ситуаціях, але наша велика візія – 

це спільна Європа, для розвитку якої ми хочемо в наступні десятиліття зробити вагомий вклад, 

як міста-побратими.  

Дуже вам дякую за таке вражаюче одностайне голосування. Я відмічаю, що демократія 

тут у Вінниці є виражено швидшою ніж у нас. Вам достатньо 5 секунд для того, щоб прийняти 

рішення, а нам потрібно 10 секунд в нашій електронній системі голосування.  

Також і ми привезли одностайне рішення нашої міської ради стосовно партнерства 

наших міст, що самою собою не відбудеться на національному рівні, де панують різні 

судження   партій щодо розвитку подій війни. Та на засіданні нашої міської ради представники 

всіх цих партій були одностайними щодо оцінки війни та загарбницького нападу росії на 

Україну, що також стосується і одностайного рішення щодо партнерства між нашими містами.    

Тому я бажаю найближчим часом настання Миру, Перемоги Україні! Гарного 

партнерства у спільній Європі. Тоді в найближчі десятиліття ми готові в Карлсруе, Вінниця 

готова і я впевнений, що це буде чудова дружба. Дуже вдячний за довіру!». 

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «До промови запрошується голова обласної 

військової адміністрації Сергій Борзов». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької обласної військової адміністрації, сказав наступне: 

«Хочу подякувати, перш за все, Уряду Німеччини, народу Німеччини за допомогу у війні з 

рашистською навалою. Хочу подякувати шановній делегації за те, що вони не побоялися саме 

в цей період і завітали до нашого міста.  

Я впевнений і глибоко переконаний, що підписання цієї Угоди дасть тільки позитивний 

поштовх на шляху до європейської інтеграції саме нашого міста.  

Ні на що не натякаю, але цікава ідея. Саме місто Карлсруе називають «Містом права», 

там знаходиться Федеральний конституційний суд Німеччини, Федеральний суд Німеччини і 

Генеральна прокурату Німеччини.  

Дякую усім депутатам міста Карлсруе, меру міста Карлсруе! Наступна делегація міської 

ради уже завітає в наше місто- побратим. Слава Україні!» 

 

 

З залу прозвучало: Героям Слава!    

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «До промови запрошується голова обласної 

Ради В’ячеслав Соколовий».   

 

 

Соколовий В.П., голова Вінницької обласної Ради, сказав наступне: «Шановні міські 

голови міст-побратимів вже! Шановні наші гості депутати! Шановні депутати міської ради! 

Шановний Сергію Сергійовичу! Насправді, сьогодні ми маємо дуже важливий день. Угода про 

побратимство німецького міста Карлсруе та обласного центру нашої Вінниччини – це подія, 

яку ми з вами вперше переживаємо у своїй історії.  

Дуже цінно, що у важкі для України часи у нас з’являються не просто зарубіжні 

партнери, а друзі-побратими. Саме в цей час, коли Україна бориться за демократію і вільне 

життя, за цінності, які ми разом сповідуємо з вами і саме ці цінності сьогодні боронять наші 

військові за таку саму демократичну, вільну Україну і за демократичну Європу воює 

українське військо. В цьому ми відчуваємо велику допомогу і дякуємо країнам-партнерам, 

містам,  громадам,  окремим  людям,  оскільки  ця  допомога  починається  від  навчання  
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українських солдат, допомоги жінкам і дітям в прихисті, – це і квадракоптери і військовий 

одяг у зимовий період та у важкий період на межі блекауту, допомога генераторами, 

продуктами харчування в десятках тисяч тон.   

Я переконаний, що Україна переможе і ми з вами будемо будувати єдину демократичну 

Європу. Повірте, ми вміємо і дружити, і працювати і разом з вами зможемо розвивати наші 

регіони, наші міста і наші громади міняючись досвідом, підтримуючи один одного. Але зараз 

основне – перемогти ворога і дуже важливо, що ми в цьому не єдині. 

Бажаю успіху в розбудові наших партнерських, дружніх стосунків. Перемоги нам усім! 

Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: Героям Слава!    

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякуємо Сергію Сергійовичу! 

В’ячеславе Петровичу!  

Я забув саме ще головне. Дивіться, як сьогодні гарно співпали дати, у нашого колеги 

сьогодні День народження, у Піжевського Андрія Анатолійовича! Якраз до його Дня 

народження подарунок йому зробимо, у цей день підпишемо відповідну Угоду. 

Давайте привітаємо Андрія Анатолійовича! Побажаємо здоров’я, благополуччя і всього 

самого найкращого!».   

 

Після цього депутати приступили до розгляду питання порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про затвердження Угоди про побратимство між містами Вінниця (Україна) та Карлсруе 

(Федеративна Республіка Німеччина).  

 

 

З інформацією виступив Моргунов С.А., міський голова, який сказав наступне: «Угода 

про побратимство між Карлсруе (Федеративна Республіка Німеччина) та Вінниця (Україна). 

Впродовж десятиліть муніципальні партнерські стосунки пов’язують федеральні землі, 

регіони, а також людей і в такий спосіб роблять засадничий внесок до співжиття в Європі. 

Відносини між німецькими та українськими містами-побратимами ФРН та України 

супроводжують її на шляху інтеграції до спільноти європейських держав. Вони є втіленням 

проявленої солідарності та взаємної підтримки у часи скрути та криз. 

Міста Карлсруе та Вінниця хочуть вирушити цим спільним шляхом та закріпити його на 

всіх рівнях за допомогою ланцюжка дружби. Як представники Ради відповідної громади ми 

заявляємо, що за допомогою цієї Угоди ми засновуємо побратимські відносини між Карлсруе 

та Вінницею. 

Від імені наших громадян ми запевняємо, що будемо забезпечувати обмін ідеями та 

сприятимемо стосункам між нашими містами, міськими установами та людьми. Співпраця та 

зв’язки будуть різноманітними та гнучкими за своїм спрямуванням, ми будемо орієнтуватися 

з-поміж іншого на сферу освіти, інформаційних технологій, використання альтернативних 

джерел енергії, урбаністичної мобільності та розвитку простору, а також культурну та наукову 

сфери. Великого значення надаватимуть також контактам між громадянами на рівні 

громадянського суспільства задля сталого розвитку цих стосунків та їхнього супроводу. Ми 

беремо на себе зобов’язання цілеспрямовано формувати зв’язки та довіру між нашими 

громадами, щоб зробити внесок до спільного миру в Європі. 
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Цю угоду підписано 22 квітня 2023 року у м. Карлсруе та буде підписано 19 травня 2023 

року у м. Вінниця. Її складено німецькою та українською мовою, обидві версії мають однакову 

юридичну силу. 

Вінниця, 19 травня 2023 року». 

Отож, ставлю на затвердження відповідний проєкт рішення щодо затвердження Угоди 

про побратимство між містами Вінниця (Україна) та Карлсруе (Федеративна Республіка 

Німеччина)». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1633 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «45, рішення прийнято одноголосно. 

Вітаю!». 

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «До підписання Угоди про побратимство 

між містами Вінниця (Україна) та Карлсруе (Федеративна Республіка Німеччина), 

запрошуються Вінницький міський голова Сергій Моргунов та мер міста Карлсруе Доктор 

Франк Ментруп». 

 

 

Урочисте підписання Угоди. 

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «Шановні присутні! Наразі у цій залі має 

відбутися історична подія, а саме спец погашення власних ексклюзивних конвертів та марок 

під назвою «Міста спокою та рівноваги. Карлсруе-Вінниця» з серії «Побратими». 

На знак шани та вдячності за підтримку, співпрацю та сталий розвиток громад, 

Вінницька міська рада, Вінницька дирекція Акціонерного товариства «Укрпошта», Офіс 

туризму Вінниці та Інститут розвитку міст випустили поштову марку та конверт, присвячену 

нашому новому побратиму та другові – місту Карлсруе. 

На марці зображено два символи міст – Палац Карлсруе, архітектурний образ якого 

доповнює вежа, та символ нашого міста – Вежа Артинова. Дві вежі, як чергове нагадування 

про те, що ми непохитні та сильні у спільній боротьбі з агресором, єдині у цілях та прагненнях. 

До церемонії спец погашення запрошуються міський голова Сергій Моргунов, мер міста 

Карлсруе Доктор Франк Ментруп та директор Вінницької дирекції Акціонерного товариства 

«Укрпошта» Володимир Шаловінський». 

 

 

Міський голова, мер міста Карлсруе та директор ВД АТ «Укрпошта» разом 

проставляють на марці відбиток штемпеля, далі учасники підписують конверти і 

фотографуються з альбомом в руках.  
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Міський голова Сергій Моргунов передає меру міста Карлсруе Доктору Франку 

Ментрупу альбом з конвертами і марками в подарунок. 

 

 

Філанчук М.П., модератор, сказав наступне: «Сьогодні Вінницька міська рада на знак 

вдячності за визначний внесок у встановлення побратимських відносин між Вінницею та 

Карлсруе, за всебічну підтримку, справжнє дружне партнерство та співпрацю відзначає 

подяками наступних представників делегації з міста-побратима Карлсруе, а саме: Наталію 

Кох, представника Асоціації українців у Карлсруе. На превеликий жаль, Наталя не змогла 

приїхати, але міський голова Сергій Моргунов передає Доктору Франку Ментрупу подяку, яку 

має отримати Наталя саме у місті Карлсруе. 

Також, міський голова Сергій Моргунов передає до Українського дому книги про історію 

України, а також образотворче мистецтво, яке гарно було представлене саме тоді, коли Сергій 

Моргунов з делегацією відвідували місто Карлсруе і секретар міської ради Павло Яблонський 

пообіцяв ці книжки знайти і передати до Українського дому.  

Подякою Вінницької міської ради нагороджується Ізабель Фертіг, представник відділу 

міжнародної співпраці муніципалітету Карлсруе».   

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це якраз перший приклад, що 

представники нашого громадянського суспільства досить радо сприйняли, що ми підписали 

Угоду про побратимство з містом Карлсруе. Я думаю, що ви всі знаєте  цю історію, це дуло 

танку, це саме порізане дуло танку Т 80 БВМ, це модернізований танк, один із найновіших 

танків російської федерації, який приймав участь перед війною на параді у москві на червоній 

площі, але під час вторгнення з боку бєлгорода його знищив наш український підрозділ 

«Kraken», де служить багато вінничан.  

Представник волонтерської і громадської організації «ШАХІНА» – Діана Подолянчук, 

вона одна із ініціаторів саме створення таких сувенірів. Цей сувенір, з одного боку на згадку 

про цю трагедію, а з іншого, що ми можемо нищити ворога і що ми можемо зробити з будь-

якої техніки таких «сусідів», які посягнуть на нашу територію.  

Тому, передаю шановному пану Франку Ментрупу від наших волонтерів саме от цей 

сувенір». 

 

 

Міський голова Сергій Моргунов вручає Доктору Франку Ментрупу подяки, книги та 

сувенір виготовлений з дула російського танку.      

 

 

Др. Франк Ментруп, мер міста Карлсруе, сказав наступне: «Ми привезли маленький 

подарунок з Карлсруе. Це Бамбі, якого знають по відповідним фільмам. Він виготовлений в 

нашій майоліці, керамічній мануфактурі, яка працює в Карлсруе з 1911 року, одній з 

настаріших керамічних мануфактур Німеччини. В 60-х роках під час вручення Бамбі в 

Карлсруе – це була найпочесніша мистецька премія в галузі засобів масової інформації 

Німеччини, яка проходить щорічно. Були такі часи, коли і Софі Лорен могла завітати до 

Карлсруе, це були золоті часи медійного мистецтва нашого міста. Тому це дитинча косулі, цей 

Бамбі, виготовлений в Карлсруе, має велике значення для емоцій і серця міста. Це радісно, що 

ми привезли з собою Бамбі з Карлсруе, щоб він нагадував тут у Вінниці про місто-побратим і 

був символом інтернаціоналізації, демократії та відкритості двох міст-побратимів». 

 

 

Мер міста Карлсруе Доктор Франк Ментруп вручає міському голові Сергію Моргунову 

статуетку оленя Бембі.   
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Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я вам давно казав, що треба мати свій 

символ Вінниці, пам’ятаєте?  

Дуже приємно, дякую!». 

 

 

Др. Франк Ментруп, мер міста Карлсруе, продовжив: «Ми також привезли Вам цю 

фотографію з міської ради Карлсруе. Карлсруе – це невелике місто, яке розпочиналось як 

замок, що стояв на шляху до нашого міста, яке вперше згадується у 1815 році. Цей замок 

Карлсруе був центром, від якого як промені розходились 32 вулиці, дороги в різні країни світу, 

як велике сонце.  

Найважливішою є вуличка,  так звана Віа Тріумфале (Тріумфальна вулиця), яка веде 

прямо на південь і її промінь спрямований на замок. І цей замок якраз є відображенням 

абсолютної влади.  І саме у цьому замку жив один  митець. Цей митець встановив дощечки на 

стінах замку. На цих дощечках прописані важливі тези про права людей, які потрібно 

поважати і дотримуватися. І саме ця пам’ятка свідчить про взаємозв’язок між минулим і 

майбутнім, між людьми та владою, тонку грань між тим, як владу потрібно мати і розділяти, 

щоб ця влада дбала про інтереси різних прошарків суспільства.  

Це типова картинка (вид) Карлсруе, і так виглядає моє запрошення до Карлсруе, де ми 

на Вас будемо чекати. І це поєднає нас також з Вінницею, як це зазначено на цій погашеній 

марці, символ нашого партнерства з Вінницею». 
 

 

Мер міста Карлсруе Доктор Франк Ментруп вручає міському голові Сергію Моргунову 

фото замку міста Карлсруе.   

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні друзі! На цьому наша сесія 

завершується.  

Я всіх вас запрошую на сходи біля фонтану-мушлі, щоб ми зробили спільне фото разом 

з нашими друзями з Карлсруе і на 1130 год. на покладання до Меморіалу вшанування пам’яті 

всіх загиблих в російсько-українській війні. Дякую!».          
 

 

 

 

На цьому 33 позачергова сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою 

роботу. 

 

 

1200 год. 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Світлана КУЦА 


